
 

                             Programmierung Münzprüfer 

 
1: Wenn Sie das Gerät einschalten sehen Sie die Buchstaben „CL“ 

 

 
 

2: Drücken Sie „ + & - „  gleichzeitig und Sie sehen Buchstabe „C“  

 

   
 

3: Drücken Sie „+ oder  -„  

um die Mengen der Münzen einzustellen die der Münzprüfer annehmen soll, 

maximal 3 verschiedene Münzen z.B.: 0,50 Cent, 1,- Euro oder 2,- Euro stellen  

Sie die Zahl auf 3 ein und drücken Sie zur Bestätigung die SET-Taste. 

 

   

     

 



 

 

4: Sie sehen P1. Es bedeutet den Kredit für die erste Münze. Sie können mit „+ oder  -„ 

den Kredit einstellen, den Sie brauchen. Nehmen Sie als Beispiel 1 Kredit für 0,50 Cent 

Stellen Sie die Zahl auf 1 ein und drücken Sie die SET-Taste, um es zu speichern. 

 

    
 

 

 

 

5: P2 stellen sie für die zweite Münze 1,- Euro 2 Kredit ein und drücken Sie die  

SET-Taste, um es zu speichern. 
 

    
 
 

 

 

5: P3 stellen sie für die dritte Münze 2,- Euro 4 Kredit ein und drücken Sie die  

SET-Taste, um es zu speichern. 
 

    
 

 

 
 



 

 
6: Wenn Sie die Kredits für jede Münze eingestellt haben, wird das Wort "CL" angezeigt. 

Drücken Sie dann einige Sekunden lang die SET-Taste, bis Sie den Buchstaben "A" sehen. 

 

          
Der Buchstabe "A" bedeutet, dass es Zeit ist, die Münzen auszuwählen, die Sie 

verwenden möchten. 

 
7: Drücken Sie den SET-Taste erneut. Das Wort "A1" wird angezeigt. Werfen Sie nun 

20 Stück 0,50 Cent Münzen ein, danach wechselt die Anzeige auf "A2", dann werfen Sie 

20 Stück 1,- Euro Münzen ein. 

 

 

                               
 

8: wenn Sie "A3" sehen werfen Sie 20 Stück 2,- Euro Münzen ein. 

Wenn Sie das Wort "CL" sehen ist der Münzprüfer fertig programmiert. 

 

                                              

 

 


